
実施病院： 群馬リ ハビリ テーショ ン病院・ 西吾妻福祉病院
日　 　 時： 令和1年8月19日（ 月） 10： 00～18： 00
参加者数： 7名
回答者数： 7名

 「 地域医療体験セミ ナーi n草津」 体験後アン ケート 結果

1年 7名, 
100%

2年 0名, 0%

3年 0名, 0%

4年 0名, 0%

5年 0名, 0%

6年 0名, 0%

1.学年

男子 2名, 
29%

女子 5名, 
71%

2.性別

群馬県 7名, 
100%

3.出身

ホームページ

掲載情報 0名, 
0%

先輩・同級生・

ご友人からの

ご紹介 0名, 
0%

メールでのご

案内 6名, 86%

その他（学校）

1名, 14%

4.本セミナーを知ったきっかけは何です

か？
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1.体験内容が希望するものだった

2.北毛地域の医療に興味があった

3.群馬リハビリテーション病院を見て

みたかった

4.西吾妻福祉病院を見てみたかった

5.以前他のセミナーに参加して7.地
域医療施設を見てみたかった

6.地域医療施設を見てみたかった

7.大学以外の施設見学を希望してい

た

8.病院当直に興味があった

9.研修医の働く現場を見てみたかっ

た

10.友人から話を聞いて

11.その他

5.参加のきっかけは何ですか？（複数回

答可）

とても良い 6
名, 86%

良い 1名, 14%

良くない 0名, 
0%

6.地域医療体験セミナーin草津の全体

的な満足度について

よく理解でき

た 5名, 71%

少し理解でき

た 2名, 29%

あまり理解で

きなかった 0
名, 0%

7.本セミナーに参加して地域での実際の

医療について



よく理解でき

た 4名, 57%

少し理解でき

た 3名, 43%

あまり理解で

きなかった 0
名, 0%

9.西吾妻福祉病院について

よく理解でき

た 5名, 71%

少し理解でき

た 2名, 29%

あまり理解で

きなかった 0
名, 0%

10.自治医科大学生との報告会について

十分できた 4
名, 57%

少しできた 3
名, 43%

あまりできな

かった 0名, 
0%

11.自治医科大学関係者・群馬県職員と

の対話や懇談

よく理解でき

た 5名, 71%

少し理解でき

た 2名, 29%

0%

8.群馬リハビリテーション病院について

よく理解でき

た 4名, 57%

少し理解でき

た 3名, 43%

あまり理解で

きなかった 0
名, 0%

12.医療者カンファレンスについて

十分できた 6
名, 86%

少しできた 1名, 
14%

あまりできな

かった 0名, 0%

13.医師を含む病院スタッフとの対話や懇

談について

とても良い 7
名, 100%

良い 0名, 0%

良くない 0名, 
0%

14.医師を含む病院スタッフの印象につ

いて

よく理解できた

4名, 57%

少し理解でき

た 3名, 43%

あまり理解でき

なかった 0名, 
0%

15.医師の仕事について



改善し てほし いこ と や、 あっ たら よい内容はあり ますか？具体的にお書き く ださ い。
今回、地域医療体験セミナーに参加して、初めて吾妻や草津などのいわゆるへき地医療に触れることができた。大
学での実習で、大学病院の各科の見学はしたが、リハビリに特化した病院を見学したのは今回が初めてだったの
で、とても新鮮だった。午後には、西吾妻福祉病院や嬬恋村国保診療所、長野原町へき地診療所などを見学し、今
まで知らなかった地域医療の現場を見ることができてとても有意義な時間を過ごすことができた。報告会では、自治
医大の学生のみなさんとの交流もでき刺激を受けた。今回のセミナーで学んだことを今後の医学の勉強に生かして
いきたいと思う。

地域医療の現場を実際に見て、先生方がどのように働いているかを学ぶことが出来た。実際に現場で働く医師の
方々とお話する機会を頂いたが、どの先生方も地域医療に従事していることに誇りと情熱を持ち、仕事に励まれてい
たことに対し、私は尊敬の念を抱いた。また、この地域医療体験セミナーに参加する前は、病院などの施設も旧式の
ものを想像していたが、実際に行ってみると施設も新しく綺麗で、医師や看護師、事務などの方々が生き生きと仕事
に勤しまれている姿を見て、私まで楽しい気持ちになった。行く前に想像していた様子とまるで違い、大変良い印象
を持った。地域医療では、その地域に住んでいる患者さん一人一人に寄り添う医療が行われていた。私もその先生
方の姿を見て、患者さんそれぞれの痛みや苦しみを最大限理解し、取り除いてあげることが出来るような医師へと成
長していけるよう、これから努力していきたいと考えるようになった。

とても参考に

なった 6名, 
86%

少し参考に

なった 1名, 
14%

あまり参考に

ならなかった

0名, 0%

16.今後のキャリアパスの参考になりま

したか？

よく理解できた

6名, 86%

少し理解でき

た 1名, 14%

あまり理解でき

なかった 0名, 
0%

17.医師・病院での説明・講義について

多い 1名, 
14%

ちょうどよい 6
名, 86%

少ない 0名, 
0%

18.体験時間について

とても良い 6
名, 86%

良い 1名, 14%

良くない 0名, 
0%

19.体験内容について

多い 0名, 0%
ちょうどよい 7

名, 100%少ない 0名, 
0%

20.見学時間について

とても良い 6
名, 86%

良い 1名, 14%

良くない 0名, 
0%

21.見学内容について


	草津セミナー

